MAI1 Domaci ikol €. 9 - linearni algebra

L. Potitini s vektory a maticemi:
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2. Vypotitejte ndsledujici soudiny matice a vektoru (jsou-li definovany):
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I1. Reseni soustav linedrnich rovnic a procvifeni pojmi k tomu potiebnych:
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2. Lineéarni zavislost a nezdvislost vektoril (a 1 uZiti Fefend soustav):
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(i) Rozhodnéte, zda vektory ‘
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3. Je dina matice A=
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a) Urfete hodnost matice A.
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4, a) Vysvétlete, co je regulirni, respektive singulérni étvercova matice.
Definujte pojem inverzni matic . Kdy k dané matici existuje matice inverzni?
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UkaZte, Ze matice A je matice reguldrni a Gauss-Jordanovou metodou uréete matici inverzni
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5. Jsou dany matice A= { 1
1

(i) Vypotitejte soulin A. 8 .

(ii) Ukazte, Ze k matici 4 existuje matice inverzni a urCete ji. Da se pouzit (i) ?
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II1. Determinanty a jejich uZiti:

1. Vypotitejte determinanty:
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3. Uzitim determinantu ,,zkontrolujte™, Ze matice 4 a B zptikladu II/ 5. jsou regularni.
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